
謹啓 日頃より、私の政治活動に際し、絶大なるご指導、ご鞭撻を賜り、誠にありがとうご
ざいます。

この度の定例会においての一般質問では、２０２０年に開催される東京オリンピック・パラ
リンピックに向けた習志野市の取組みと、公共施設における防犯カメラの設置状況につい
ての質問を致しました。

オリンピック・パラリンピックの質問では次世代を担う子ども達や、市民のために積極的に
取り組むべきと要望致しました。

また、習志野市の公共施設の防犯カメラの設置状況は十分ではないため、設置計画を作
成し、安心安全を守るためにしっかりと取り組むように要望致しました。
是非、お目通しの上、ご意見、ご要望をお待ちしております。 謹白

平成３０年１０月吉日
習志野市議会議員 関根洋幸

今こそ
若い力で
新しい習志野。

ご挨拶

Q：東京オリンピック・パラリンピックに向けた今後の取り組みについて伺う。

A：現状では、本市茜浜に所在する千葉県国際水泳場においてオランダ代表の事前
キャンプが行われる予定である。
香澄小、秋津小、七中は、教育推進校として指定を受け、様々な取り組みを展開して
いる。引き続き、市として研究を重ねていく。

Q：アスリートと市民との交流の機会を創出すべきではないか。

A:市民との交流、特に習志野市の子どもたちに、ぜひ選手との交流の機会を何とか
模索したいというふうに考えている。

東京オリンピック・パラリンピックについて
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私が市議会を代表した提出者と

して「２０１９年６月末」までに
全ての普通教室にエアコンを設
置するための意見書を市長に提
出致しました。

その結果、市長からは再来年夏
までのエアコン設置予定を前倒
しして「２０１９年６月末」までのエ
アコン設置を目指し、鋭意努力し
ていく旨の回答を引き出すに至
りました。確実に実施されるよう、
より一層強く市に働きかけて参り
ます。

要望：本市は水泳場、サッカー場、野球場等様々な施設が
存在し、各国の代表が練習を行い、世界女子ソフトボール
大会会場に選ばれるなどの実績もある。
東京からもアクセスが良く非常に恵まれた自治体である。
国の担当参事官からは、費用をかけずに子ども達のために
ホストタウンとして登録する方法はいくらでもあるとの説明も
受けている。
老若男女問わず、多くの市民が楽しみにしている国民的行
事に是非習志野市も参画をしていただきたい。私達が生き
ている間には、このようなチャンスは二度と来ないのではな
いか。
本市の文化、経済、地域を活性化及び世界に発信する機会
であり、世界レベルを体験し、市民に夢と希望を与える事が
出来る。子ども達の未来のためにも前向きな検討を要望す
る。

東京2020大会に向けて、スポーツ
立国、グローバル化の推進、地域
の活性化、観光振興等に資する観
点から、特定の自治体が応援する
参加国・地域の「ホストタウン」とな
り、人的・経済的・文化的な交流を
図ることを推奨している国の制度で
す。
選手村の誘致、施設の新規建設を
行うホストタウンもあれば費用負担
の少ないアスリートとの交流をする
ホストタウンも存在し、関わり方は
千差万別です。習志野市もこの機
会を逃さず、積極的に取り組むべき
です。

ホストタウンとは？

小中学校へのエアコン設置

ああああ

公共施設における防犯カメラの設置状況

市政報告会

Ｑ：公共施設における防犯カメラの設置状況について伺う。

Ａ：各公共施設等に１４８台の防犯カメラを設置しているが、
今後更なる効果を求め、専門性を有する警察署と協議を行
い、防犯カメラの設置について検討していく。

要望：習志野市では、各公民館、図書館、学校施設などの防
犯カメラの設置状況が十分とはいえない。

８月に約４０台の業務用車両のタイヤがパンクさせられる事
件も発生している。

今後防犯カメラ設置計画を策定し、多くの市民の方々が利用
する公共施設の安心安全を守るために、早期の設置を要望。


